Commune de Charavines – Arjowiggins : point de situation 
Note pour le Conseil Municipal du 2 juin 2014. 


Les actions et évènements depuis le dernier CM du 5 mai :

· Envoi de la motion votée par le Conseil Municipal à :
· Le Ministère de l’Economie et du redressement productif.
· La Banque Publique d’Investissement.
· L’ensemble des parlementaires de l’Isère.
· Le Président du Conseil Régional.
· Le Président du Conseil Général.
· Les Conseillers Généraux des cantons de Virieu/B., Le Grand-Lemps, Rives et Voiron.
· Le Président du Pays Voironnais.
· L’ensemble des Maires des communes du Pays Voironnais et de Bièvre-Est.
· Invitation à signer la pétition proposée par les salariés.
· Relais de l’invitation des salariés à une opération « portes-ouvertes » dans un premier temps destinée à la population puis limitée aux seuls élus locaux.
· Envoi de l’invitation aux mêmes destinataires que ci-dessus.
· Participation à l’opération portes-ouvertes du samedi 24 mai avec la présence de nombreux élus du territoire et des communes environnantes (Députés, Conseillers Généraux, Pdt du Pays Voironnais, Elus municipaux…).

Les communes qui ont voté une motion et/ou participé à l’opération portes ouvertes et/ou relayé la pétition (liste non exhaustive) : Apprieu, Bilieu, Bizonnes, Charnècles, La Bâtie-Divisin, Le Grand-Lemps, Massieu, Montferrat, Oyeu, Paladru, Renage, Rives, St Cassien, St Didier-de-Bizonnes, St Geoire-en-Valdaine, St Sulpice-des-Rivoires, Voiron, Voissant…

A suivre :

· Le mardi 10 juin. Première réunion de négociation du plan de sauvegarde de l’emploi (plan social).
· Les mercredi 18 et jeudi 19 juin les salariés envisagent une intervention à l’occasion des séances plénières respectives du Conseil Général et du Conseil Régional. Idem le 24 juin à l’occasion du Conseil Communautaire du Pays Voironnais.
· Le vendredi 20 juin 2014, à 18h00, comité de suivi du processus de recherche d’un repreneur avec le commissaire Rhône-Alpes au redressement productif, la Région, les élus et la direction de l’entreprise… Réunion dans les locaux du Pays Voironnais.
· Le samedi 28 juin 2014 (fin de matinée), réunion publique d’information proposée par les salariés à Voiron (lieu à préciser).
· Fin juin (date précise à déterminer). Organisation par les salariés d’une rencontre avec des élus locaux d’Alizay dans l’Eure qui ont connu une situation similaire avec exercice du droit de préemption pour permettre une reprise de l’entreprise M-Real. Réunion organisée à Charavines ou dans les locaux du Pays Voironnais.
